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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3141 

Vragen van het lid Bikker (ChristenUnie) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Haagse moskee wilde meewerken aan kortstondig 
uithuwelijken voor seks en geld» (ingezonden 25 mei 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 15 juni 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Haagse moskee wilde meewerken 
aan kortstondig uithuwelijken voor seks en geld»?1 

Vraag 2
Deelt u onze afkeer over dergelijke praktijken waarin een machtspositie wordt 
misbruikt om vrouwen in een kwetsbare positie er toe te brengen seks te 
hebben tegen betaling? 

Vraag 3
Hoe verhoudt dit fenomeen, waarin kortstondig en tegen betaling een 
huwelijk wordt gesloten om zo seks tegen betaling te kunnen hebben, zich tot 
de artt. 273f, 273g en 449 Wetboek van Strafrecht en tot art. 1:68 Burgerlijk 
Wetboek? Vindt u het wenselijk dat deze artikelen gehandhaafd worden? 

Vraag 4
Heeft u signalen dat dit op meer plaatsen in Nederland voorkomt en op welke 
wijze waarschuwt u de bevoegde instanties ter plaatse voor dit ongewenste 
fenomeen? Welke mogelijkheden ziet u om onderzoek te doen naar aard en 
omvang van deze en andere vormen van «schijnhuwelijken» in Nederland?2 

Bent u bereid hier ook toe over te gaan? Zo nee, waarom niet? Hoe voorkomt 
u dat fenomeen zich voor blijft doen? 

1 Telegraaf, 24 mei 2022, «Haagse moskee wilde meewerken aan kortstondig uithuwelijken voor 
seks en geld», «Haagse moskee wilde meewerken aan kortstondig uithuwelijken voor seks en 
geld» | Binnenland | Telegraaf.nl.

2 Telegraaf 24 mei 2022, «Tijdelijk huwelijk voor seks en geld via de moskee: hoe werkt het?», 
Tijdelijk huwelijk voor seks en geld via de moskee: hoe werkt het? | Binnenland | Telegraaf.nl.
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Vraag 5
Welke hulpverlening is er beschikbaar voor de betrokken vrouwen en op 
welke wijze wordt er aan gewerkt dat mogelijke slachtoffers ook daadwerke-
lijk weet hebben van het hulpaanbod? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Bikker (Christen-
Unie), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht »Haagse moskee wilde meewerken aan kortstondig uithuwelijken voor 
seks en geld» (ingezonden 25 mei 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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